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��� K ��� ������� a, b ∈ K ��� f ��� �������� ���������� ��� K2 ������� ����� f(x1, x2) = ax1 + bx2�
�� ����� ��� ��������� �������� ���������� T ��� g = T t(f) � ��������� ��� g(x1, x2)�

��� T (x1, x2) = (x1, 0)

��� T (x1, x2) = (−x2, x1)

��� T (x1, x2)) = (x1 − x2, x1 + x2)
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��� K ��� ������ ��� A ∈ Matn×n(K)� �� ����� ��� ����� (At)ij := Aji ��� ���� 1 ≤ i, j ≤ n ���������
������ At ∈ Matn×n(K) ��� �� A ������������� ������� ������ ���� A ��� ����� ���� ������������� ����
At ������������ ��� ��� ��� �� ������ ���� (At)−1 = (A−1)t �����
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����������� ��� ��� ���� ��� ��������� ������ ����� ������� K� ������ K������������ V1 ��� V2 �����
������ ���������� U1 ��� V1 ���� U2 ��� V2� �� V1/U1

∼= V2/U2� �������� ��� ���� ����������

��� K = R� V1 = V2 = R2� U1 = {(x, 0)t : x ∈ R}� U2 = {(0, x)t : x ∈ R}�
��� K = Q� V1 = Q4� V2 = Q2� U1 = {(a,−a+ b, b, 2a+ b)t : a, b ∈ Q}� U2 = {0}�
��� K ��������� n ∈ N� V1 = V2 = Kn×n� U1 = {A ∈ V1 : (∀i, j ∈ N)(A)ij = (A)ji}� U2 = {A ∈ V2 :

(∀i, j ∈ N)(A)ij = (A)(n+1−i)j}�
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���������� ��� ���� ��� ��������� ������ ����� ������� K� ����� K������������� V � ����� �����������
U ��� V ����� ������ �������� v, w ∈ V � �� v ∈ w + U � �������� ��� ���� ����������

��� K = Q� V = R� U = Q� v =
√
2� w = 3

��� K ��������� n ∈ N� V = Kn×n� U = {A ∈ V : ∀1 ≤ i, j ≤ n((A)ij = (A)ji)}� v = In� w ∈ Kn×n

������� ����� (w)ij = 1 ��� i+ j = n+ 1 ��� (w)ij = 0� ������

��� K = R� V = ���(R,R)� U = {f ∈ V : ∃c ∈ R+∀x ∈ R(−c < f(x) < c)}� v : R → R ������� �����
v(x) = x2 ��� ���� x ∈ R ��� w : R → R ������� ����� w(x) = x ��� ���� x ∈ R� ������� ����������
���(R,R) ��� R����������� ����� ���������� ��� R ���� R�


